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Antwoorden op de vragen van het lid Bochove (CDA) aan de minister van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschappen over het Toetsingskader Plan van scholen 
2004-2006.  
 
Antwoord 1 
Ja. 
 
Antwoord 2 
Het Toetsingskader Plan van scholen 2004-2006 bevat niet langer een lager 
getalscriterium (vereist leerlingpotentieel) voor de stichting van een lyceum als 
completering van een brede scholengemeenschap. Stichting blijft in alle gevallen 
mogelijk op basis van het in de WVO opgenomen getalscriterium. 
 
Antwoord 3 
Ja.  
 
Antwoord 4 
Een schoolbestuur kan een aanvraag voor completering met een lyceum indienen 
voor het Plan van scholen 2004-2006. Die aanvraag zal worden beoordeeld op basis 
van het lagere getalscriterium conform het Toetsingskader van vorig jaar. 
 
Antwoord 5 
Op de wijze, geschetst in het antwoord op vraag 4, wordt volledig recht gedaan aan 
de verwachting van de betreffende schoolbesturen. 
 
 


